



СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ВОЕННО-ИНЖЕНЕРНЫЙ ИНСТИТУТ УЧЕБНЫЙ ВОЕННЫЙ ЦЕНТР

Дорогие выпускники!

ВАГАНОВ Евгений Александрович Ректор СФУ, академик РАН



Сейчас Вы стоите перед выбором, быть может, самым главным в своей жизни — кем стать, какую специальность выбрать? Перед Вами множество дорог и я искренне желаю, чтобы выбрав свою, Вы шли по ней до конца, не зная разочарования и усталости!

Уверен, что впереди у Вас много смелых открытий и личных побед. Желаю, чтобы каждый новый учебный год приближал Вас к главной цели — обрести свое место в жизни и стать достойным гражданином России! Удачи!

ГАРИН Евгений Николаевич Проректор СФУ, директор ВИИ, доктор технических наук, доцент, полковник запаса



Если Вы устремлены в будущее, сильны и крепки здоровьем, ясно видите цель своей жизни и высоко цените себя, то Военно-инженерный институт Сибирского федерального университета — Ваш выбор!

Поступив в наш институт, Вы сможете получить не только бесплатное высшее образование по престижной гражданской, но и по военной специальности с присвоением воинского звания «лейтенант».

Во время обучения Вы будете обеспечиваться зимним и летним обмундированием, получать дополнительную стипендию. Иногородним студентам предоставляется общежитие.



Военно-инженерный институт СФУ образован в октябре 2013 года и осуществляет обучение граждан по программам военной подготовки в **Учебном военном центре и Военной кафедре.**

Учебный военный центр осуществляет обучение граждан по программам военной подготовки кадровых офицеров (целевая подготовка) за счёт средств федерального бюджета с обязательным дальнейшим прохождением военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации после окончания высшего учебного заведения (первый контракт на 3 года).

Подготовка офицеров осуществляется по военно-учётным специальностям (ВУС) в течение 5-5,5 лет.

ВУС – «Эксплуатация и ремонт радиолокационных комплексов ПВО ВВС». Базовая специальность «Радиоэлектронные системы и комплексы» – код специальности 11.05.01

ВУС – «Эксплуатация и ремонт средств автоматизированного управления радиотехническими средствами ПВО ВВС». Базовая специальность «Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения» – код специальности 09.05.01

ВУС – «Боевое применение соединений, воинских частей и подразделений наземной артиллерии». Базовая специальность «Наземные транспортно-технологические средства» – код специальности 23.05.01

ВУС – «Лингвистическое обеспечение военной деятельности». Базовая специальность «Перевод и переводоведение» – код специальности 45.05.01

В период обучения студенты получают не только государственную академическую стипендию, но и дополнительную в зависимости от успеваемости и года обучения (до 400% от академической стипендии). Выпускники УВЦ получают диплом государственного образца, с присвоением квалификации соответствующей своей основной образовательной программе и воинское звание «лейтенант».

Дополнительную справочную информацию можно узнать на сайте Военно-инженерного института: http://vii.sfu-kras.ru/ или по телефонам: +7-902-918-2264; +7-960-760-9266.



